

«Династия строителей Зеновых»

АВТОР – ДАРЬЯ ЗЕНОВА, СТУДЕНТКА ГРУППЫ 218/1 ТОМСКОГО КОММУНАЛЬНО-СТРОИТЕЛЬНОГО ТЕХНИКУМА. ОНА – ЛАУРЕАТ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА ТВОРЧЕСКИХ РАБОТ «ЧЕЛОВЕК ПРОФЕССИИ СТРОИТЕЛЬ-2018» В НОМИНАЦИИ «ДИНАСТИЯ – СТРОИТЕЛЬ».

«Без чего не может обойтись человек? Конечно же, без еды, без воды и без воздуха. А ещё всякий нормальный человек не может обойтись без труда.

Именно человеческим трудом создано все самое прекрасное, что существует на нашей планете, создано всё, что необходимо для комфортной жизни.

Множество архитектурных шедевров, которые дошли до нашего времени из глубины веков и ещё больше современных творений были созданы руками строителей. Это вполне естественно, поскольку любой, даже самый перспективный и талантливый проект останется всего лишь проектом, если за его воплощение в жизнь не возьмутся строители.

Строить – на первый взгляд может показаться, что это значит возводить какое-либо сооружение. На самом деле строить – означает создавать или творить, так как для того, чтобы возвести какое-либо строение, нужен не только опыт или знания, для того, чтобы строить, необходим талант. Именно поэтому профессия строитель, начиная с самых древних времен, была у всех в почёте.

Профессия играет важную роль в жизни человека. Для того, чтобы освоить любую специальность, необходимо упорство в достижении цели, талант и желание трудиться. Выбор профессий огромен, но объединяет их одно – создание условий для благоприятного проживания людей в социальной среде. Например: профессия летчика позволяет людям за короткий срок переезжать из одного города в другой, а инженер, сконструировавший самолет, создает условия для того, чтобы в его детище было безопасно и комфортно во время полёта.

У каждого приходит время, когда пора выбрать профессию. Недавно этот выбор коснулся меня, я вы-



брала профессию строитель. Можно сказать, что в нашей семье уже несколько поколений строителей. Я – представитель строительной династии, что и помогло мне определиться с выбором.

Мой дедушка Василий Васильевич Зенов много лет проработал в ООО «Строймост», возводил различные мосты. Другой дедушка, Виктор Михайлович Борисевич, по образованию монтажник, всю жизнь работал в различных строительных организациях. Они были настоящими профессионалами своего дела! Лично с ними я не знакома, но по рассказам своих родных знаю, что сожаления о выбранной профессии не было никогда!

Профессия у моего папы Виктора Васильевича Зенова – тоже строитель. Папа в молодости помогал дедушке на различных строительных площадках, был подмастерьем, мастерство в профессии приходило не сразу. В течение длительного времени он работал каменщиком, кровельщиком, выполнял отделочные работы, и каждый раз, когда оканчивалась стройка, он радовался результату. С 2000 года папа работает в ООО «Строймост».

Моя сестра Екатерина Зенова поступила в ТГАСУ, она получит строительную специальность и продолжит семейное дело.

Я же поступила в Томский коммунально-строительный техникум на специальность «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений». Горжусь тем, что за многие годы работы на различных строительных объектах династия Зеновых создала множество домов, мостов и других сооружений, которые

долгие годы будут служить людям.

Многое в жизни человека начинается со строительства, с возведения фундамента, причём как в переносном, так и в прямом смысле. Если фундамент будет надёжным, такой же надёжной, основательной, спокойной будет и жизнь человека. Поэтому профессия строителя – это не только одно из множества дел, которому можно себя посвятить. Это призвание, талант и судьба. Сегодня миллионы наших соотечественников с гордостью несут высокое звание строителя. И именно строителям дана исключительная возможность на многие десятилетия оставить после себя заметный след. Ведь возводимые сегодня новостройки будут служить домом не одному поколению и станут домашним очагом многим и многим людям. Если мы строим сейчас, значит, будем долго и счастливо жить в будущем.

После окончания техникума я буду строить дома, в которых станут жить люди. Возводить больницы, в которых будут лечить больных, школы и детские сады, которые будут посещать юные томичи. Я буду по-настоящему гордиться тем, что я отдам этому делу часть своей жизни.

Для того, чтобы эта мечта осуществилась, я учусь многому у педагогов и мастеров производственного обучения. Буду упорно трудиться и осваивать новые технологии и материалы. Ведь строитель на протяжении всей своей трудовой деятельности должен учиться, потому что мир не стоит на месте, а с каждым днем развивается и становится лучше».

Дарья ЗЕНОВА